

# Arttopia уникальные уроки рисования и дизайна можно отбелить зубы

В этом уроке мы рассмотрим, как можно быстро и просто отбелить зубы на фото.

Улыбка украшает любого человека, но что делать, если ваша улыбка на фото не столь ослепительна, как хотелось бы? Не отчаивайтесь, фотошоп вам в помощь

!:)

В этом уроке я расскажу вам как отбелить зубы в фотошопе при помощи нескольких простых приемов. Урок рассчитан на новичков, которые только начинают знакомиться с программой. [Недорогой гель для отбеливания зубов в тольятти](#). Для работы нам подойдет абсолютно любая версия фотошопа. (Я работаю в Adobe Photoshop CS5). [Сколько стоит отбелить зубы в запорожье](#).

Открываем наше изображение «File» — «Open» (или же сочетание клавиш Ctrl+O). [Как отбелить зубы традиционным способом](#). В появившемся окне ищем на компьютере исходную фотографию, выделяем ее и нажимаем «Открыть».

Жмем F7, чтобы вызвать панель «Layers» (Слои), если она не открыта.

[Можно отбелить зубы по омс](#).

В палитре слоев «Layers» сейчас у нас находится единственный слой с исходным изображением «Background».

Прежде чем начать корректировку, создаем дубликат первого слоя, чтобы в случае необходимости у нас остался нетронутый исходник на нижнем слое. Для этого щелкаем правой кнопкой на слое «Background» и в выпадающем меню выбираем «Duplicate Layer» (Дублировать слой).

Обратите внимание: дальше мы работаем на втором слое (копии первого), выделив его в палитре слоев.

Создаем выделение

Итак, теперь нам нужно выделить наши зубы, которые мы хотим отбелить.

В фотошопе существует множество альтернативных способов решения задач, это значит, что прийти к конечному результату мы можем разными путями. [Чем в дома можна отбелить зубы](#). Для разных объектов в каждом конкретном случае могут подойти разные инструменты выделения.

Так же и в нашем случае существует несколько методов выделения объектов в фотошопе.

Мы же воспользуемся инструментом Polygonal Lasso Tool.

Двигаясь по контуру зубов, аккуратно повторяйте линии, пока не замкнете контур. Чтобы не оставлять острых углов, делайте минимальные интервалы между точками на закругленных участках.

Отлично, выделение готово, остается немного «пошаманить».

Совет

Я не рекомендую использовать для отбеливания зубов инструмент Dodge Tool (Осветление), если вы не владеете фотошопом на хорошем уровне.

[Паста для отбеливания зубов китая](#). Поскольку, на мой взгляд, он недостаточно гибок для этих целей.

Результат может получиться неестественным и грубым.

Главное в обработке изображений – не перегибать палку и знать меру.

Особенно это касается новичков. [Отбелить зубы в г ноябрьске](#). Стремитесь к натуралистичности, друзья, и будет вам счастье

!

Нижние зубки находятся в тени и не могут быть освещены также сильно, как верхние. Так же передние и боковые зубы освещены неодинаково, поэтому однородного белого цвета быть не должно. [Капы для отбеливания зубов](#)

[ивайт](#). Для того, чтобы отбелить зубы в фотошопе достаточно просто избавиться от желтого оттенка эмали, сохраняя при этом тональность.

Избавляемся от желтизны

Заходим в меню Image (Изображение) – Adjustments (Настройки) – Selective Color (Выборочная коррекция цвета):

Код информера Informer\_2015/07/09 14:38:07 Скопируйте, представленный ниже, кусок кода на свой сайт в подготовленное место для информера.

[Ночное средство для отбеливания зубов](#). Внимание! Если вы уже установили виджет на свой сайт, вы не можете изменить код загрузчика.

[Отбелить зубы после куоения](#). . Компактный код Асинхронный код. [Как отбелить зубы не повреждая их](#). [Как дома самой отбелить зубы быстро](#)  
[Отбелить зубы домашний способом](#). [Как отбелить зубы безопасным методом](#)  
[Средство для отбеливания зубов brilliant 7 дней](#) [Средстао для отбеливания зубов](#)

[Как отбелить зубы с перекисью водорода в домашних условиях](#)

[Brilliant карандаш для отбеливания зубов в аптеке](#). [Как отбелить зубы за 5 мин в домашних условиях](#)

[Как отбелить зубы в домашних условиях 100](#)

Сколько раз в день чистить зубы чтобы отбелить